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Геометрический разнобой
1. На сторонах четырехугольника𝐴𝐵𝐶𝐷 как на диаметрах построены окружности. Две

окружности, проходящие через точку𝐴повторно пересекаются в точке𝐴′. Аналоич-
но определены точки 𝐵′, 𝐶′, 𝐷′. Докажите, что если точки 𝐴′, 𝐵′, 𝐶′, 𝐷′ все различны,
то четырехугольник 𝐴′𝐵′𝐶′𝐷′ подобен 𝐴𝐵𝐶𝐷.

2. В треугольнике 𝐴𝐵𝐶 провели высоты 𝐴𝐴1, 𝐵𝐵1, 𝐶𝐶1. Пусть точки 𝑃,𝑄 симметричны
𝐶1, 𝐴1 относительно 𝐵𝐶,𝐴𝐵 соответственно. Точка 𝑀 является серединой отрезка
𝐴𝐶. Докажите, что четырехугольник 𝑃𝑄𝐵1𝑀 вписанный.

3. Вписанная окружность треугольника𝐴𝐵𝐶 касается сторон𝐴𝐵, 𝐵𝐶, 𝐶𝐴 в точках𝐶1, 𝐴1, 𝐵1
соответственно. Точка 𝑀 — середина отрезка 𝐴1𝐶1. Окружность (𝐵1𝑀𝐶1) повторно
пересекает 𝐴𝐵 в точке 𝑃, а окружность (𝐵1𝑀𝐴1) повторно пересекает 𝐵𝐶 в точке 𝑄.
Докажите, что описанная окружность треугольника 𝐵𝑃𝑄 касается прямой 𝐴𝐶.

4. В треугольнике 𝐴𝐵𝐶 отметили инцентр 𝐼, и середину𝑀 отрезка 𝐵𝐶. Прямая, прохо-
дящая через𝐴перпендикулярно𝐵𝐶 ипрямая, проходящая через𝑀 перпендикуляр-
но 𝐴𝐼 пересекаются в точке 𝐾. Докажите, что окружность с диаметром 𝐴𝐾 касается
вписанной окружности треугольника 𝐴𝐵𝐶.

5. В треугольнике проведены высоты 𝐴𝐴1, 𝐵𝐵1 и 𝐶𝐶1. Пусть 𝐴2𝐴1, 𝐵2𝐵1 и 𝐶2𝐶1 — диа-
метры окружности девяти точек треугольника . Докажите, что прямые 𝐴𝐴2, 𝐵𝐵2 и
𝐶𝐶2, пересекаются в одной точке или параллельны.

6. В треугольнике𝐴𝐵𝐶 отметили центр𝐴-вневписанной окружности. Пусть 𝜔—- про-
извольная окружность, проходящая через 𝐴 и 𝐼𝑎, пересекающая продолжения сто-
рон 𝐴𝐵 и 𝐴𝐶 в точках 𝑋 и 𝑌 соответственно.На отрезках 𝐼𝑎𝐵 и 𝐼𝑎𝐶 отметили точки
𝑆 и 𝑇 соответственно так, что ∠𝐴𝑋𝐼𝑎 = ∠𝐵𝑇𝐼𝑎 и ∠𝐴𝑌𝐼𝑎 = ∠𝐶𝑆𝐼𝑎. Отрезки 𝐵𝑇 и 𝐶𝑆
пересекаются в точке 𝐾. Отрезки 𝐾𝐼𝑎 и 𝑇𝑆 пересекаются в точке 𝑍. Докажите, что
точки 𝑋, 𝑌, 𝑍 лежат на одной прямой.


